1. NA=1{12 3l 3a B =1{1, 3} &a Al «ilAeit aL1 And) : (i) A x B (ii) B x A (iii) B x B
(iv) A x A
w  A=1{12 3 wud B={l, 3}
i) AxB=1{-1,1, (-1, 3), (2, 1, (2 3), 3, 1), (3, 3)}
(i) BxA=1{Q1,-1), (1, 2), (1, 3), 3, -1), (3, 2), (3, 3)}
(iii) B x B = {1, 1), (1, 3), (3, 1), (3, 3)}
(iv) A x A = {(-1, -1), (-1, 2), (-1, 3), (2, -1),(2, 2), (2, 3), (3, -1), (3, 2), (3, 3)}
2. AA={x:xeW,x<2,B={x:xe N,1<x<5}aa C = {3, 5} 1a Al «ilAci 21e1 Ana.
@Ax BNC) (i) Ax (BuC(C)
w  wdlA=i{x:xe W x<2}={0 1}
MAB=fx:xeN,1<x<5
= {2, 3, 4 d4% C = {3, 5}
BN C=13
@) AxBnC=1{0, 1} x {3} ={0©, 3), {1, 3)
dal (B U C) = {2, 3, 4, 5
(i) Ax BuC =1{0,1} x{2, 3, 4, 5
= {(0, 2), (0, 3), (0, 4), (0, 5), (1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5)}
3. <A uda suASd AsHidl a du b Andl.

i @a+b,a-Db) =8, 3) (ii) (%, a-— 2b)= (0, 6 + b)

w (i) 2l 2a+ b, a-b) = (8 3)
n2a+b=8»w1a-b=3
6L sMYSA %S UM Sld dl dMel Hr3Y H25L YR HMIA €l
b=a-3+ 4 2a+ b =84 ysl.
L 20+a-3=8=3a-3=28

3 11 G_E
a = = 3

N 11 . N
&d a=gj‘g®lb:a—3Hl‘L&L.
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| [7)
(i) 2l (4, a2b]=(0,6+b)
0O s a-2b=6+h
b



A=1{1,2345,S={x) :xe A ye Al &a d <Rl 2Rdlei WElcl 52l $HASA As Andl.
Dx+y=5 ({)x+y<5 (ii)x+y>8
Wl A=1{1,2,3,4,5/20S={(x,)): xc A ye A}
A x+y=05dauat sdl su35d A = {(1, 4), 2, 3), 3, 2), @ 1}
(i) x+y <5 uHA 53l FHY 5d Wy = {(1, 1), (1, 2), (1, 3), (2, 1), (2, 2), (3, 1)}
(i) x + y > 8 4 e sdl s¥uysd B3 = {4, 5), 5, 4), (5, 5)}
AR={x1):x5yeWx%+)* =25 &a d 2€iciet R oll u2l va [RaArR Andl.
Wil R = {(x, ) : x, y € W, x2 + 32 = 25}
=10, 5), 3, 4, (4, 3), (5, 0);}

R+l U29l = #oit R ~l s3ysd Al Han 925

= {0, 3, 4, 5}
Rl (Al = deld Rl $4y5d sl oflg u2s

= {5, 4, 3, 0}
doiet Ry = {(x,)) /y=2x+ 7 i x € Ry -5 < x < 5} &, dl R, ol uta dia [Rar Andl.

el Ry = {0, /y=2x+7,x¢c Ral -5 < x < 5}
S RlMen = {-5<x<5 xe R
= [-5, 5]
¢d y=2x+ 74l x=-5 ddl,
y=2(5 +7=-10+7=-3
M x =5 ddl y=2(5 + 17

=10+ 17
Sy = 17

Ry -l ek = -3 <y <17, y € R}
= [-3, 17]

QA cier R, = {(x, y) / x v y yeuls dvardl Qa ua x2 + y? = 64} w2 R, A €l A eafal.
il Ry = {(x, y) / x 2y yals vl 8 i x2 + y2 = 64}
el 64 M 0 A £ 8 AvABAAL -l wzalnel v
el 22 + 2 = 64

ooy = 64 - x?
Ml x = 8l 2 = 64— 82 = 64 — 64 = 0 A

x=-8d =64 - (-8)2=64-64=0

Ry, = {(0, 8), (0, -8), (8, 0), (-8, 0}

doia Ry = {(x, | x[) x A ardlds iven} &, dl Ry ol uer de1 10 Asutel 2et And.

il Ry = {(x, [x])/ x L ardlas dva 6.
MR Y % Ry -l MBu odw = R
Ml 2ol Ry il sidus sesd yd ulalbor . adlas vl 2 g 6.
o [z 2 Ry = RY w {0}
2yl

= (0, =)
oA vNda Rioial [@AA B ? dHRL YAIGled S1REL B,
@ h=1{@4,e6),39), (-11, 6), (3, 11)}
() f={x x) / x 3 ardlas v 8.}

(iii) 8 = {(x, %)/x R ICERITETE @.}
(iv) s={x x?) / x A @d yels 8.}



10.

W) t=1{kx 3)/ x9N ardlds viven 8.}
) h =14, 6), (3,9, (<11, 6), (3, 11)} »uuea .
il 3 AL o uABe 9 A 11 HA o,
ood [ABa el
(i) f=1{x x) / x» ardas dval 9}
il S WS 9 F NRUAL UAS U2 s A el s ulalbier wa @,
cod (R 9.

(i) &= {(x lJ;’x » b, yals @.}
x

udls x a yals {2 % w84 yals »id a5 o ¢l
UEAML UAS Hes A WS B HIBL WS MRS AUBUML WA .
AR U
(iv) »dl s = {(x, x2) / x ¥ 4 yals 9)
siou ledl@s dvarel as] dHal 4 gl
U, URIAAL SL5UBL Ao UGS AeuTA AUHL WA WA,
sod (R 9.
(v) »dl £ = {(x 3) / x 3 drdlas qva 9.}
il uBAnL ol o mesid wAlbior AsuBuHl 3 9.
wod A [QBY ©,
fua g Al ardlis [@ADN & 3 el flix) = x2 +7 da gx) = 3x + 5 2 Acll BGua AnAl.

1
() f3) + g-5) (i) f (5) x g4) (i) fl-2) + g-1) (v) D) - fi-2)
f@® - f6)

ST it 2 5
5

Faud gl fix) = x2 + 7 24 glx) = 3x + 5 43 aalBd awrdlas @R 9.
(i) fi3) =(32+7=9+7=16w g(-5) =3(-5 +5=-15+5=-10
o fi3) +g(-5=16-10=6

i f(lj~(l]2+7—l+?——29 e g(14) = 3(14) + 5 = 42 + 5 = 47
(ii) 51513 =1 = gl4) = 3(14) + 5 =42 + 5 =
1 29 1363
. fl= 14) = &5 x 47 = /2
f[z]Xg( ) i A

(i) l2) = (22 + 7 =4+ 7 =113 g-1) =3-1)+5=-3+5=2
L2 +g-1) =11+ 2=13

(ivV) I =P +754 fl2)= (22 +7=4+7=11
S -fl =R+ 7-11=£-14

V) il = +7¥1f5 =52+7=25+7=232

_.‘Mo&-qlrig)
f—5

P77 -32
t—5

225 (t-35){+5)

r-5  (t-5)
—t+5 [ t25]




f3ia g dal dirdlas (@AM 8 S il flx) = 2x + 1 da gx) = 4x - 7 &a dl,
() xoun sa yea e flx) = glx) 2w (ii) x o s yea we flx) < g(x) 2w
Ml flx) = 2x + 1 24 g(x) = 4x - 7
(i) fix) = gx)
L2x+ 1 =4dx-T7T=2x=8
Lx=4
(ii) ed fix) < glx)
L2x+ 1< dx -7
L2x—4x + 1 <4x -7 - 4x
So=2x 4+ 1 <« -7
so=2x <=7 -1
co=2x < -8
-2x -8
T2 T -2
SLox >4
fad g Aal ardlds @A & 3 Fell flx) = 2x +1 31 gx) = % + 1 &A Al RAott &N A,

f
M f+g G)f-g Gi)fg (V) o

Ml flx) = 2x + 1 24 glx) = x2 + 1 204 ©.

M (f+ 9k = fin + g
=2x+1+x2+1=x2+2x+2

(i) F-2x =fix)-gx) =2x+ 1) - 2+ 1)
=2x+1-x*-1=2x-x*=x(2-x)

(iii) (fe)(x) = fix) -g(x):(2x+1){x2+1)

=203+ 2x+x2+1=23+x2 + 2x + 1

_fx) _2x+1

S g k2 41

f
(iv) g (x)

NAP={x:x<3,xeNLQ={x:x<2,xeW}aad (PuQ) x (PN Q) Andl. vai W 2 yel
AvARAG 2101 B,
Ml P={x:x<3, xe N} =11, 2}
wMd Q={x:x<2 xe W =101, 2
PuQ=1{01,221 P~ Q=1{1, 2
SPUQ xPNQ =10,1,2 xil, 2}

= {0, 1, (0, 2}, (0, 1}, (1, 2), 2, D, 2, 2)}
ol Nal [@AAA sHASA NAScll el adls ealdl. Aol [Gar And.
fix>R fl=x3+1,%»2x=1{1,0,3,9, 7}
wél frx >R fly=x3+ 1
wul x = {-1, 0, 3, 9, 7}
gdx=-1dlAD=(1D3+1=-1+1=0
x=0dlfI0) =3 +1=0+1=1
x=3dLfi3=(33+1=27+1=28
x=9dl fl9 =(9>+1=729+1=730
x=7d fl7) = (D3 +1=343 + 1 = 344



f=1{-1,0), (0, ), (3, 28), (9, 730), (7, 344)}

A% f A Bl = {0, 1, 28, 730, 344}
15. [AA flx) =3x2 - 1 Aal gx) = x + 3 Wil ARA Al x Aa).
- flx) = g

3x2-1=3+x

32 —x-4=0

S 3x2 - 4x+3x-4=0

Lx(Bx-4) +1068x-4 =0

CBx -4+ 1D =0

4

Lx=-1, =
3



